



包汤圆、画月饼、做月饼、绘美景……

中秋国庆双至 精彩活动纷呈

02版

青田男子和非洲媳妇昨天搬进了亮堂的砖房

“只要肯吃苦、踏实干，一定能过上好日子”

走向我们的小康生活

□ 记者 谢佳俊 通讯员 尹宇晓 雷小倩

本报讯 “家里干净又宽敞，我们在中国的日子越来越好了。”经过两个月的改建，昨天，青田县章村乡小碓村低收入农户刘少林一家人搬进了亮堂的砖房，他的非洲媳妇Fanga高兴地说。

8月13日，处州晚报刊发了《青田男子和非洲媳妇在绿水青山中过上了好日子》一文，讲述了刘少林和Fanga在利比里亚相爱、一同回国奔向小康路的故事。报道刊发后，引发浙江之声、钱江晚

报等媒体争相报道。

村民听说刘少林家有喜事，纷纷过来帮忙。章村乡联村干部也拎着一大袋好菜，带着一套碗具来到刘少林家中道喜。“少林一家人终于住进了新砖房，我打心眼里为他们高兴。”小碓村网格员夏利勇边搬桌子边说。

“马上就到中秋节了，我们特意为他们一家人带来了月饼，共庆中秋佳节。”章村乡统宣委员殷泳麟告诉记者，对刘少林一家精准施策、靶向帮扶，是章村乡落实“三改一拆”工作的一个缩影。近年来，章村乡对低收入农户开展日常动态排摸，不少像刘少林这样的家庭得到了“一户一策一干部”的精准帮扶。

“走了大半个世界，终于在家门口‘富起来了’，真是赶上了好时候。”刘少林说，房子改建过程中，村干部帮着垫了不少钱，接下来他要更加努力地工作，“顺利的话，明年我就能把欠的钱还上，到时再把家里装修一番。”

刘少林的新家大多还是水泥地面，只有Fanga的房间铺上了洁白的瓷砖，新家还有一间浴室，装上了热水器。“少林没有骗我，我的心愿都一点点实现了。以后我和孩子们随时都能洗上热水澡，真的很幸福。”Fanga笑着说。

刘少林在故乡实现了对妻儿的承诺，一家人的生活越来越有奔头。“在我老家，只要肯吃苦、踏实干，一定能过上好日子。”刘少林笑着说。

温馨提醒

根据年度出版计划，《处州晚报》将于10月1日至10月8日休刊，10月9日（周五）起正常出报。休刊期间，请继续关注指尖丽水客户端和丽水日报、处州晚报、丽水网的官方微信公众号。 本报编辑部

车展来袭 领惠全城

2020·“浙里来消费 金秋嘉年华” 丽水大型汽车展

☑ 时间：10月1日—3日

☑ 地址：原丽水客运西站（丽水丽汽集团驾校）

主办：丽水市商务局、丽水日报报业传媒集团、丽水广播电视集团、丽水市汽车商会

承办：丽水日报文化传播有限公司、丽水市汽车商汇车展服务有限公司

协办：PICC 中国人民财产保险股份有限公司丽水市分公司 太平财险 中国太平洋财产保险股份有限公司丽水中心支公司